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o Ce verre est un verre de proximité. Il est & proscrire aux usagers de la route.

|
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- La puissance diminue doucement du bas vers le haut du verre, 4
dégressions possibles, Easy propose donc au porteur une large vision de
prés avec une grande profondeur de champ (vision nette de 40 cm & plus
de 3 m)

- Respectant l'inclinaison naturelle de la téte, Easy offre également au
porteur un trés grand confort d'utilisation et limite la fatigue oculaire.

Easy présentant des champs de vision de pres et
intermédiaire plus importants que ceux des verres
progressifs, cet équipement est proposé aux :

- Presbytes porteurs d'unifocaux et nécessitant
une grande profondeur de champ de vision
(informatique, réunion, lecture, bricolage...)

- Presbytes équipés de lentilles en VL nécessitant - Easy est disponible en minéral ainsi qu'en organique.

un équipement de pres.
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Pour un montage confortable pour le porteur il faut monter la croix de centrage
pleine pupille en vision de loin, et respecter les distances minimales suivantes :
- Croix de centrage 13 mm sous la tangente supérieure de la monture

- Croix de centrage 16 mm au-dessus de la tangente inférieure de la monture

|16 mm_| 13 mm

Veuillez préciser la puissance VP droite et gauche ainsi que la dégression choisie (075, 1.25, 175, 2.25)
Easy : Profondeur de champs (en m) en fonction de I'addition du porteur et de la dégression choisie.
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Exemple : le porteur a une addition de 3,00 avec sa paire de progressifs ; il désire travailler sur un écran d'ordinateur

I Zone dutiisation optimale de I géométrie Easy.
situé  environ 50 cm : la dégression la plus adaptée est 1,25
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